

# Tengo joacă pe teren propriu

Sâmbătă, la sala de Sport „Sándor Péter” din Salonta, vor avea loc două partide de futnet (tenis cu piciorul), contând pentru etapa a 9-a a campionatului organizat de Asociația Futnet România.

De la ora 11.00, echipa de seniori Tengo va primi replica formației Simex Șimleul Silvaniei. Gazdele sunt lideri în clasamentul general, în timp ce sălăjenii ocupă poziția a patra. De la ora 13.00, juniorii clubului salontan vor da piept cu componenții echipei Futnet Timișoara. Intrarea va fi liberă. În cel de-al treilea joc al rundei se vor duela echipele clujene, JSF și Victory, într-un veritabil derby local, care are ca miză locul secund. Ultima etapă a sezonului regulat este programată pentru data de 23 septembrie, ambele echipe salontane evoluând în deplasare. Juniorii vor evolua la Cluj-Napoca, în compania JSF, iar seniorii, la Timișoara. Pentru data de 8 octombrie, Asociația Futnet România a programat prima ediție a Cupei României, evenimentul urmând a fi găzduit de municipiul Cluj-Napoca, acolo unde, două săptămâni mai târziu, pe 21 octombrie, va avea loc și playoff-ul campionatului.



Două jocuri interesante sunt programate sâmbătă la Salonta

## În play-off-ul Interligii

Clubul Tengo Salonta a evoluat recent în cadrul unui nou turneu din Interliga de Futnet. Echipa condusă de către Vasile Sorean sr., care a evoluat în formula Alex și Vasile Sorean, Nagy Darius, Denis Purja și Bagosi István (veteranul Georgel Bobiș a lipsit motivat), a încheiat pe locul al treilea etapa de la Százhalombatta (Ungaria), asigurându-și prezența în playoff. Organizatorii au decis să anuleze etapele de la Revuca (Slovacia) și Lodz (Polonia), astfel salontanii vor avea mai mult timp la dispoziție să pre-

gătească playoff-ul programat la mijlocul lunii octombrie în Slovacia (cel mai probabil la Kosice). Tengo este laureata ultimelor două ediții ale Interligii la care participă echipe din patru țări (Slovacia, Polonia, Ungaria și România).

## Prima tabără de futnet

La finalul lunii august, clubul salontan a organizat o tabără de futnet pentru copii pasionați de tenis cu piciorul. Inițiativa s-a bucurat de un real succes, pe lângă localnici participând și copii de la Cluj-Napoca, din pepiniera clubului JSF. Tehnicianul Va-

sile Sorean a fost ajutat de către clujeanul Paul Negru, dar și de jucători activi ai echipei naționale a României (Vasile Sorean jr., Alex Sorean, Nagy Darius, Georgel Bobiș).

La tabără s-au înscris 15 copii, aceștia lucrând pe ateliere diferite. Fiecare copil prezent în tabără a primit lecții de futnet, de la simpla preluare până la elemente complexe de tactică. Participanții au trecut, prin rotație, prin toate probele specifice: simplu, dublu și triplu. Premisele au fost mai mult decât încurajatoare, bucuria practicării futnetului fiind cuvântul de ordine în această tabără.

■ P. BOROS



Participanții taberei de futnet organizate de Tengo



Echipa Tengo la etapa de Interligă din Ungaria

## CSM CSU Oradea, în efectiv complet Tricolorii revin de azi la antrenamente

Andrei Mandache și Bogdan Nicolescu, cei doi componenți ai CSM CSU Oradea, jucători care au făcut parte din naționala care a evoluat la Eurobasket 2017, vor reîntra, începând de astăzi, în programul formației pregătite de Cristian Achim. baschetbaliștii au fost ascași la Arena „Antonio Alexe” pentru meciul cu Szolnok Olaj, prilej cu care a fost prezentat lotul de jucători cu care se va aborda sezonul competițional 2017-2018.

Unul dintre cei mai buni tricolori de la Eurobasket 2017, Andrei Mandache a reușit la Cluj-Napoca o performanță rară. Orădeanul a izbutit cel de-al doilea triple-double din istoria competiției în duelul pierdut 69-86 cu Muntenegru. Andrei a totalizat 14 puncte, 11 pase decisive și 10 recuperări fiind declarat cel mai bun jucător al partidei. Căpitanul CSM CSU Oradea a terminat competiția cu următoarele medii statistice: 11 puncte, 5 recuperări, 4,8 pase decisive și 2,2 interceptii pe meci. Dacă Mandache s-a aflat 30,5 minute în medie pe teren, tânărul Bobe Nicolescu a bifat în medie câte 14 minute. Cei doi baschetbaliști nu au fost utilizați în partida de ieri seara, care s-a terminat după închiderea ediției, pentru a putea fi protejați de eventuale accidentări. „Chiar dacă ei sunt pregătiți, după cinci, șase zile, nu poți să intri direct în meci fără pauză, risți unele accidentări. Le trebuia măcar o zi, două, premergătoare meciului, de pregătire centralizată cu echipa mai ales că s-au mai schimbat unele scheme tactice”, a declarat pentru Digi 24 Oradea, Șerban Sere, președintele clubului. În schimb, la partida de sâmbătă de la ora 18.00 (Arena „Antonio Alexe”) cu BK Kosice cei doi vor fi utilizați de către Cristian Achim. Prima partidă oficială a roș-albaștrilor va avea loc miercuri, 20 septembrie, în deplasare, cu Balkan Botevgrad. Jocul va conta pentru primul tur preliminar al FIBA Europe Cup.

■ Sorin ILISIE

## Înscrieri în campionatele de minifotbal

Se apropie startul unor noi competiții de minifotbal organizate la Baza Tineretului din Oradea, Campionatul amatorilor și cel al firmelor și instituțiilor publice. Înscrierea la competiții este gratuită și se poate face la telefon 0729/351.276 sau direct la baza sportivă până în 15 septembrie. Echipele vor avea de achitat doar o taxă de 70 lei la fiecare meci. ■

LOTUS THERM  
SPA & LUXURY RESORT  
www.lotustherm.ro

Piscine cu apă termală • Saune • SPA  
Hoteluri • Restaurante • Săli de evenimente

Redescoperă Băile Felix,  
paradisul termal de lângă tine!

TURISM FELIX  
BAILE FELIX - FONDAT 1221  
www.felixspa.com